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APERTURA DE 3 SIN TRIUNFO ACOL 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
LAS VOCES DEL RESPONDEDOR 

 
→ 3 S 

 Pas     -Con 1-2 cartas en el presunto palo y parada rápida en los otros tres 
 4 ♣     -Si no se dan las condiciones anteriores o con mano débil 
 4 ♦     -Mano fuerte con soporte a ambos menores. 
 5 ♣     -Tendencia obstructiva 
 4 M     -Para jugar 

 
 
→ 3 S 

 4 ♣ 
 Pas      -Si es su palo 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
v v=Para Pasar  v v=No Forcing  v v=Forcing Vuelta  v v=Forcing Manga 
v v=Propuesta de Slam  v v=Aceptación de Slam  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
3 S=3 Sin Triunfo  Pas=Paso  4 M=4 en Mayor 

→ Palo MENOR  
 Séptimo de A K Q 
 Octavo de A K 
 NADA más por fuera 
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